
 

 

①お子様は、楽しそうに学校生活を送っている。 

②お子様は、学校のきまりをきちんと守って学校生活を送っている。 

③お子様は、家庭や地域できちんとした挨拶や言葉遣いができている。 

④お子様は、登下校中の交通マナーを守れている。 

⑤お子様は、学校での授業がわかりやすいと言っている。 

⑥お子様は、毎日の家庭学習がきちんとできている。 

⑦お子様は、部活動等（社会体育を含む）、体育的・文化的活動に 

意欲的に取り組んでいる。 

⑧学校は、新型コロナウイルス感染拡大防止に積極的に取り組んでいる。 

⑨学校は、ホームページ、学校だより、学年通信、学級通信をとおして、学校

や生徒の様子をよく知らせている。 

⑩学校は、いじめのない楽しい学級･学校づくりができている。 

⑪学校は、１人１台タブレット端末等、ICT を活用した授業に取り組んでいる。 

⑫ご家庭では携帯電話やスマホ・インターネットの使用について、お子様と 

話しあってルールを決めている。 

⑬ご家庭では、お子様と学校生活のことや勉強・進路のことについて日頃から

よく会話をしている。 

⑭保護者として、お子様のことで、気軽に担任や部活動顧問・その他の職員に 

相談できる。 

⑮保護者として、学校の教育方針、生徒指導に関する諸規定を学校からの説明や 

配布文書等で理解している。 

令和４年１０月１９日

保護者 様 

                                糸島市立前原中学校 

校 長 大谷 俊浩 

令和４年度 前期学校評価アンケート集約結果について（お知らせ） 

  秋冷の候，保護者の皆様には，ますますご清祥のことと拝察いたします。日頃から本校の教育活動に対しまして 

ご理解とご協力をいただき誠にありがとうございます。 

  さて，前期の終了時にお子様の姿や，本校の教育活動に対するアンケートをお願いしましたところ，多くの方にご

協力いただきありがとうございました。集約結果をお知らせいたします。 

  アンケート結果を詳しく分析し，寄せられました貴重なご意見とともに，後期の教育活動の改善・充実に生かし

ていきたいと考えております。 
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【ご意見コーナー（保護者より）】 

○コロナ禍でありますが，授業参観をしていただき，子どもの様子や学校の様子がわかりました。後期も期待し

ます。また，体育祭も開催していただき，特に三年生にとってはよい思い出になったと思います。 

○授業・学校行事・部活動に積極的に取り組み、学校が楽しいと話をしてくれる子どもの姿に安心しています。 

○学校だよりやホームページ，学年だよりや学級通信を通じて，学校の様子をお知らせいただきありがとうござ

います。これからもよろしくお願いします。 

○部活動の先生方には，土・日・祝日関係なく指導してくださることに感謝しています。 

●学校行事・部活動・夏祭りなどの地域行事・友達との関わり等，中学校の時期に経験する貴重な日々がコロ

ナ禍で制限されています。学校の立場も理解できますが，コロナ対策を重視しすぎている感じがします。勇気

を持って制限緩和を進め，行事等を再開していただき，子どもたちの青春を取り戻してほしいと思います。 

●今年度から校則が見直されて緩和されていますが，何がどう変わったのか，子どもたちも保護者も先生方も

よく理解していないようです。明確にしてほしいと思います。 

●自転車通学をしている生徒で，道路を斜め横断している生徒を見かけました。交通量の多い道路だったので，

とても危なく感じました。道路交通法を守って運転するように学校でも家庭でも指導が必要だと思います。 

●スマホの使い方について各家庭で指導してもらいたい。SNS やグループライン等で，他人の悪口で盛り上が

ったり，写真や個人情報を配信したりしている噂を聞きます。また，部活動の連絡等が子どもたちの LINE で

回されています。スマホを持たせていない家庭は困っています。ご指導お願いします。 

●基礎学力の定着のために，宿題を増やしてほしい。また，自主学習の方法を指導してほしい。 

●タブレットを使用した授業が頻繁に行われているようですが，タブレットの操作が苦手で，ついていけない生

徒もいるようです。ご指導よろしくお願いします。 

●連絡事項や大事な書類等は，プリントではなくシグフィーで配信していただけると確認しやすいです。 

  「アンケートの結果」や「ご意見コーナー」から，「コロナ感染が少しずつ治まってきたので，制限されていた学校

行事や体験活動等，学校の教育活動を正常に戻してほしい」，「子どもたちに，中学校時代にしか味わうことがで

きない体験や人との関わりを経験させてほしい」など保護者の皆様の思いがひしひしと伝わってきました。 

今年度から見直された校則については，今一度，職員会議等で確認し，何のために校則があるのかも含めて，

子どもたちに正確に伝えていきます。スマートフォン・SNS 等の利用の仕方や道路交通法に基づいた自転車運転

等については，子どもたちの命やプライベート守るために，学校・保護者・地域が一体となって取組んでいくことが

必要です。また，タブレット PCの有効的な活用について，さらに研究を重ね充実させていくことと併せて，タブレット

PC の操作が苦手な生徒に対する支援も進めていきます。その他に，「連絡事項や大事な書類等は，プリントでは

なくシグフィーで配信していただけると確認しやすい」とご意見をいただきました。子どもたちが，学校から配付され

ている文書を保護者に渡していない現状もあるので，家庭でのご指導をお願いいたします。また，文書とメールそ

れぞれの良さがあるので，併用しながら保護者に対する連絡を徹底していきます。 


